Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 16147 Elipticky trenazér inSPORTIine Airgym




OBSAH

BEZPECNOSTNI PREDPISY ....ovviieieieeieieiee ettt ettt sa et es s sesans 3
SPOJOVACT DILY ...ttt ettt s s s s s st anenenseneneannens 4
NASTROUE ..ottt ettt n et s et e s en s s nansenenensnsneannees 4
PREHLED DILU ...ttt n st en s n et enen s nensannees 5
ROZLOZENA KRESBA .......ooouiiteeeeeeeeeteeeeee e eses et nee s ene s en st as s s st ansnanseneneannens 7
MONTAZNI KROKY ..ottt en s st es s aen s et anenansenanesnnens 8
1. PREDNI A ZADNINOSNIK .....cooviitiiieeiiecteteeeeee ettt nee s s s en s s aannens 8
2. LEVE/PRAVE RAMENO A PEDALY ......cooiiueiiieieeccee ettt 8
3. PRAVE/LEVE RAMENO .......ooiiiiiiiiieceeete ettt ettt s sttt s s 9
4.  NOSNIK MADEL, TEPOVY SNIMAC, POCITAC ...t 10
5. POCITAC ADRZAK CINEK ......cociiiiieieeieieieeeeeeee ettt 10
POCITAC ..ottt et e ettt e s ettt et s ettt en s sttt en s nanae s s 11
VLOZENIBATERIE ......ooovveeeeeeeeee oot see e n st ene s s an et et anssess s saasnans s nansenenensnensannees 11
FUNKCE ..ottt sttt et s st n et n s et et s e ne et asen e s et et enenanseneneanan 12
UDRZBA ..ottt en et n et sttt sttt n ettt annees 12
RESENI PROBLEMU ........ooooviceeeeeeeeteesee e see st n s en st snes s s nsnessnanesnenansnsneannees 12
CVICEBNI INSTRUKGCE ........oouiieeeeeeeeeteee e seeie s eee et st ne st nes st s aes s ssenentes s s s esane s senenenan 13
ZAHRIVACI FAZE .........ooooeeeeeeeeeee et 13
AEROBNI FAZE ...ttt s sttt an s 14
UVOLNOVAGCH FAZE ...t 14
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........coouiiieeeeeeeeeieeeeeeeseeeeseeeeseee et s s sesseses s snae s, 14



BEZPECNOSTNIi PREDPISY

e Manual &téte pozorné jesté pred prvnim pouZzitim a uschovejte si ho pro budouci potiebu.
Uvedené obrazky se mohou lisit od skuteéného vyrobku.

o Dodrzujte veSkera doporuCeni a vyrobek pouzivejte pouze k uréenému ucelu.
e Prfed cviCenim si zahfejte svaly protahovacimi cviky jako prevenci pfed poranénim.
o Nedélejte neschvalené upravy vyrobku. V pfipadé opravy kontaktujte odborny servis.

e Pravideln& kontrolujte veSkeré Srouby a matice, zda spravné drzi. Pravidelné kontrolujte
zarizeni co do poskozeni nebo opotifebeni. Nikdy nepouzivejte poskozeny nebo opotfebeny
produkt.

o Drzte dale od déti a domacich zvirat. Nejedna se o hracku. Uréeno pouze dospélym osobam.
e Montaz smi provadét pouze dospéla osoba.

e Na cvieni si vezméte vhodny sportovni odév a sportovni obuv. Neberte si pfili§ volné
obleceni, které se snadno zachyti.

e Vyrobek umistéte pouze na rovny, Cisty a pevny povrch. Dodrzte bezpecnostni odstup min.
0,6 m od dalSich objektu.

e Pfi nastupovani a opousténi zafizeni budte obzvlasté opatrni. Nejdfive se chopte madel a

nohu takto umistéte na druhy pedal. Madla drzet pevné rukama a pedaly pohybujte rytmicky a
plynule. Snazte se sjednotit pohybu rukou a nohou. Po skonceni stlacte jeden z pedal( do

o Nepouzivejte venku.

e Pouze jedna osoba smi cvigit v dany okamzik. Zadna nastavitelna &ast nesmi vyénivat a
omezovat uzivatele v pohybu.

o P¥ihlizejici osoby musi zachovat dostate¢ny odstup pro vétsSi bezpecnost, pokud je zafizeni
v chodu.

e PFed zahdjenim cviCebniho programu véc konzultujte s Iékafem. Je to zvladté nutné, pokud
jste stars$i 35 let nebo mate zdravotni komplikace. Pozorujte reakce VaSeho téla. Pokud
pocitite nevolnost nebo jiny problém, pfestarite cvicit. NepfetéZujte se a cvicte rozumné.

o Hmotnost zatézového kola: 2,5 kg
¢ Max. nosnost: 110 kg
o Kategorie: HC (dle normy EN957) ur€eno pro domaci pouZiti

e VAROVANI: Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PretéZovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite nevolnost, okamzité ukoncete
cviceni!



SPOJOVACI DILY

Vzhled

Popis

A
»

#54 Sroub levé kliky 16x89xL23

#56 Pruzna podlozka 220*213*2.0

#55 Podlozka 228*217*0.3

#57 Nylonova matice levé kliky 2"

#65 Sroub pravé kliky 16x89xL23

#56 Pruzna podlozka 220*213*2.0

#55 PodloZzka 828*217*0.3

#64 Nylonova matice pravé kliky 2"

#3 Sroub M10x57

#4 Ohnuta podlozka 810*225*2.0

#5 Hlavickova matice M10 S17

#74 Sroub M8x38

#75 Ohnuta podlozka 28*220*2.0

#76 Hlavickova matice M8

#59 Sroub M10x45

#31 Pojistna matice M10

M= M~
. '—-_M LI L/
I'|,_. I'.‘:-'l iy 4

#82 Sroub M8*35

#75 Pruzna podlozka @8*220*2.0

#76 Hlavickova matice M8

O

#61 Hlavicka S16

P NCY I ) B Y N [ N N Y [ [ N Y N YN JREG (ENY JEN JEN N N E S

NASTROJE

Vzhled

Popis

Ks

Imbusovy kli¢ S8

Imbusovy kli¢ S6

Imbusovy kli¢ S6

Multikli¢ S10-13-17-19




PREHLED DiLU

C. Popis Ks
1 Krytka zadniho nosniku 2
2 Zadni nosnik 1
3 Sroub M10x57 4
4 Ohnuta podlozka 10x825x2.0 4
5 Hlavickova matice M10 S17 4
6 Samorezny Sroub ST4.2x20 6
7 Sroub ST4.2x25 6
8 Krytka @40x @25x10 2
9 Leva krytka 1
10 Prava krytka 1
11 Koncovka @25x1.5 4
12 Hlavni ram 1
13 Cidlo L900 mm 1
14 Samorezny Sroub ST4.8x20 1
15 Klikova matice 7/8” 1
16 Podlozka 34.5x223x2.5 1
17 LoZiskova matice 7/8” 1
18 LoZisko 2
19 Kryt loZiska 2
20 Ryhovana matice 15/16” 1
21 PodloZka g40x@24x3.0 1
22 Klika 1
23 Plastova matice 98x32 2
24 Magnet 1
25 Retéz 1
26 Krytka pfedniho nosniku 2
27 Pfedni nosnik 1
28 Sroub M6x45 2
29 Transportni koleCko 23x@6x32 2
30 Pojistna matice M6 2
31 Pojistna matice M10 6
32 Sroub regulace zatéze 1
33 Sroub M5x15 1
34 Pruzina 1
35 Remen 1
36 Kovové pouzdro g24.5x@16x14 10

5




37

Prechodka @¢12.1

1
38 ZatéZove lanko 1
39 Horni &ast levého ramena 1
40 Pé&nové madlo 824x@34x280 2
41 Koncovka @25 2
42 Horni ¢ast pravého ramena 1
43 Pocitac 1
44 Matice M10x1.0 S15 2
45 Sroub M6x33 2
46 Uchyt 2
47 Matice M6 2
48 Matice M10x1*B5 S17 1
49 Pouzdro 816x@10x20 1
50 Osa zatézového kola 1
51 Zatézové kolo 1
52 Matice M10x1*B5 S17 1
53 Lizina 2
54 Sroub levé kliky 16x89xL23 1
55 VInité podlozka 828x ¢17x0.3 4
56 Pruzna podlozka @20x @13x0.2 2
57 Nylonova matice levé kliky V2" 1
58 Koncovka 30*30*1.5 2
59 Sroub M10x45 4
60 Pedal 2
61 Krytka S16 4
62 Sroub M10x55 2
63 Kovové pouzdro g14x g10x10 4
64 Nylonova matice pravé kliky 2" 1
65 Sroub pravé kliky 216x89xL23 1
66 Koncovka @32 2
67 Dolni ¢ast levého ramena 1
68 Dolni ¢ast pravého ramena 1
69 Plastové pouzdro madla 28.5x ¢25.4x84 2
70 Sroub M10x18 2
71 Pruzna podlozka @10x ¢18x3.0 2
72 D podlozka 828x216x5.0 2
73 Osa ramen g16x396 1
74 Sroub M8x38 8




75 Velka podlozka @8x@20x2.0 6
76 Hlavickova matice M8 6
77 Pruzna podloZka 28 4
78 Podlozka @8 4
79 Koncovka 30*20*2.0 2
80 Propojovaci kabel L650 mm 1
81 Opéra madel 1
82 Sroub M8*35 2
83 Drzadlo 824x230x240 2
84 Tepovy snimac 2
85 Samorezny Sroub ST4.2x20 2
86 Koncovka @25x1.5 2
87 Madlo tepového snimace 1
88 Sroub M5x10 4
89 Nosnik Cinek 2
90 Sroub M6*15 4
91 Cinka (tfilibrova) 2
92 Cinka (dvoulibrova) 2
ROZLOZENA KRESBA




MONTAZNi KROKY

1.

PREDNI A ZADNi NOSNIK

PfiloZte pfedni nosnik (27) k €elu hlavniho rdmu (12). Otvory pro Srouby se musi pfekryvat.

Pfipevnéte predni nosnik (27) k zakfivené zakladné hlavniho ramu (12) pomoci dvou matic
M10 (5), dvou zakfivenych podlozek 310x2.0x @25 (4) a dvou Sroubli M10x57 (3).

Pomoci kombinovaného kli¢e Srouby fadné utahnéte.

Pfilozte zadni nosnik (2) k zadni &asti hlavniho ramu (12). Otvory pro Srouby se musi
prekryvat.

Pfipevnéte zadni nosnik (2) k zadni zakfivené zakladné hlavniho ramu (12) pomoci dvou
matic M10 (5), dvou zakfivenych podlozek 10x2.0x@25 (4) a dvou $roubl M10x57 (3).

Ve fadné utahnéte pomoci kombinovaného klice.

LEVE/PRAVE RAMENO A PEDALY

Vlozte osu ramen (73) do otvoru v hlavnim ramu (12).

Nasunite dolni &ast levého a pravého ramena (67,68) na osu (73) a zajistéte pomoci dvou
Sroubd M10x18 (70), dvou podlozek @18x@10x3 (71), dvou D podlozek @28x@16 (72), dvou
vinitych podloZek g28x@17x0.3 (55).

V8e utahnéte pomoci pfilozeného imbusového klice (6 mm).

Pfipevnéte levou lizinu (53) na levou kliku (21) pomoci jednoho Sroubu @16x@89xL23 (54),
podlozky 828x@g17x0.3 (55), jedné pruzné podlozky 820x@13x2 (56) a nylonové matice (57)
pro levou kliku.

Srouby Fadné utahnéte pfilozenym imbusovym kliéem (8 mm) a kombinovanym kligem.
Otacejte proti sméru hodinovych rucicek.

Zvolte tentyz postup pro upevnéni pravé liziny (53) k pravée klice (21).

Prava lizina (53) je uchycena pomoci Sroubu (65), podlozky @28x@17x0.3 (55), pruzné
podloZky @20xa13x2 (56) a nylonové matice (64). Otacejte po sméru hodinovych ruciek.

POZNAMKA: Sroub (65) pro pravou kliku je oznagen pismenem “R” a pro levou kliku pismenem “L”.

Instalujte &tyfi krytky S16 (61) na Srouby M10x55 (62) a matice M10 (31) na obou liZinach
(53).

Pfipevnéte levy pedal (60) klevé liziné (53) dvéma Srouby M10x45 (59) a nylonovymi
maticemi M10 (31). V8e fadné utahnéte pfilozenym kombinovanym kli¢em.

Stejnym zpUsobem upevnéte pravy pedal (60) k pravé liziné (53).
8



. PRAVE/LEVE RAMENO
Vlozte horni ¢ast levého ramena (39) do plastového pouzdra na dolni ¢asti levého drzadla
(67). Zajistéte dvéma Srouby (74), dvéma maticemi (76) a dvéma ohnutymi podlozkami (75).

Stejnym zplsobem upevnéte i pravou horni ¢ast ramena (42) do plastového pouzdra na dolni
Casti pravého ramena (68).




NOSNiK MADEL, TEPOVY SNIMAC, POCITAC

Odstrarite Ctyfi Srouby M8x38 (74), Ctyfi pruzné podlozky @8 (77) a Ctyfi podlozky (78)
z hlavniho ramu (12).

Pfipevnéte stfed nosniku madel (81) k hlavnimu ramu (12) pomoci &tyf Sroubl M8x38 (74),
Ctyf pruznych podlozek @8 (77) a Ctyf podlozek @8 (78). Pouzijte kli¢ S6 se Sroubovakem a
vSe fadné utahnéte.

Propojte kabely (80) které vychazeji z rdmu nosniku s kabely &idel (13), které vychazeji z
ramu.

Vlozte konec konce kabelu knofliku regulace zatéze (32) do ocka zatéZzového lanka (38) dle
obrazku 1. Potahnéte kabel regulace zatéze (32) a upevnéte do uchytu kovové svorky lanka
(38) dle obrazku 2.

Pfipevnéte Sroub regulace zatéze (32) k opéfe tepovych madel (81) pomoci Sroubu M5x15
(33). Pomoci Sroubovaku utahnéte Srouby M5x15 (33) na pevno.

Pfipevnéte madla (87) na konec drzaku madel (81) pomoci dvou Sroubl M8x35 (82), pruzné
podlozky @8x @20x2.0 (75) a dvou matic M8 (76). Pomoci rovného Sroubovaku matice fadné
utdhnéte.

31

-

-

POCITAC A DRZAK CINEK
Spojte kabel Cidla (80) a tepovy kabel (84) s kabely pocitace (43).

Vyjméte Ctyfi Srouby (88) ze zadni strany pocitace (43) poté upevnéte pocita¢ (43) mezi madla
pomoci ¢tyf Sroubu (88), které jste dfive odstranili.

Odstranite Ctyfi Srouby M6*15 (90) ze stfedu ramu madel (81) a upevnéte dva nosniky &inek
(89) na stfed konstrukce madel (81) pomoci Sroubl M6*15 (90). Pouzijte Sroubovak a Srouby
M6x15 (90) fadné utahnéte. Nakonec vlozte €inky (2 a 3 libry, 92/91) do nosnikl (89).

10



POCITAC
VLOZENIi BATERIE

Odstrarite kryt baterie ze zadni ¢asti pocitace.

Vlozte dvé baterie “Velikost — AA” nebo “UM-3” do pfihradky.
Baterie musi byt viozeny spravné a pruzinky nesmi byt poSkozeny.
Pfiklopte viko zpét.

Pokud zafizeni nezobrazuje spravné, zkuste baterie vyjmout a po 15 vtefinach je opét viozit.

o gk~ w0 N e

Vyjmutim baterii vymazete pamét pocitace.

11



FUNKCE

AUTO ON/OFF

Zahajenim cviceni nebo stlacenim tlacitka MODE se pocitac¢ spusti.
Pokud zafizeni opustite na déle nez 4 minuty, automaticky se
vypne.

SCAN Stlacte MODE, dokud se kurzor nedostane na SCAN. Poté bude
pocita¢ automaticky zobrazovat funkce co 5 vtefin.

TIME/CAS Stlaéte MODE, dokud se kurzor nedostane na TIME. Pocita¢ bude
zobrazovat ubéhly ¢as cvi€eni v minutach a sekundach.

SPEED/RYCHLOST Stlaéte MODE, dokud se kurzor nedostane na SPEED. Poditac¢

zobrazi aktualni rychlost.

CAL (CALORIES)/KALORIE

Stlacte MODE, dokud se kurzor nedostane na CAL. Pocita¢ zobrazi
celkovy pocet spalenych kalorii.

@ PULSE/TEP

Stlaéte MODE, dokud se kurzor nedostane na PULSE a poté
uchopte tepové snimace obéma rukama. Systém zobrazi aktualni
tepovou frekvenci a tepovou ikonku. Pro vétsi pfesnost méfeni vzdy
snimace drzte obéma rukama.

DIST ) Stlaéte MODE, dokud se kurzor nedostane na DIST. Systém poté

(DISTANCE)/VZDALENOST zobrazi celkovou vzdalenost tréninku.

ODO Stlacte MODE, dokud se kurzor nedostane na ODO. Pocitac

(ODOMETER)/ODOMETR zobrazi celkovou vzdalenost.

RESET Stlacte MODE na déle nez 4 vtefiny a hodnoty, kromé ODO, se
resetuji zpét na nulu.

UDRZBA

o K isténi pouzivejte pouze mékky hadfik a jemny prostfedek.

o Na plastové &asti nepouZivejte rozpoustédla nebo abraziva.

e Pravidelné otirejte pot.

e Chrante pfed vodou a vihkosti.

o Pocita€ a konzoli chrafite pfed pfimym sluncem.

e Tydné kontrolujte Fadné utazeni Sroubd a matic.

e Skladujte na suchém a chladném misté mimo dosah déti.

RESENi PROBLEMU

PROBLEM

RESENI

Pocita¢ nezobrazuje

1. Vyndejte pocital ven a zkontrolujte
zapojeni kabelaze.

N

Provéfte spravnost viozeni baterii.

3. Provéite silu baterii a pfipadné vyménte
za nové.

Neobvyklé zvuky

Provéfte, popfipadé dotdhnéte, vesSkeré Srouby a
matice.

12




CVICEBNI INSTRUKCE

Kazdé cviCeni by mélo zahrnovat tyto tfi faze: zahfivaci, aerobni, uvolfiovaci. Cvite pravidelné
dvakrat nebo tfikrat tydné a mezi tréninky si ponechte den odpocinku. Po jisté dobé budete moci cvicit

pétkrat tydné.

ZAHRIVACI FAZE

Tato faze je velmi dulezita z hlediska pfipravy svall na zatéz. Svaly by se mél zahfat pro vétsi
pruznost. Méla by se zvysit dechova a tepova frekvence. Mél by se urychlit krevni obéh.

Krouzeni hlavou

Naklonte hlavu vpravo, dokud neucitite tlak na levé casti krku. Poté
hlavu zaklofite a bradu sméfujte ke stropu. Usta nechte oteviena.
Smérujte hlavu vlevo a sklopte ji k hrudi.

Zvedani ramen

Zdvihnéte pravé rameno k uchu. Poté pravé rameno, zatimco to levé
tlagite zpét dolu.

Boky

Ruce zvednéte nad hlavu. Napnéte pravou pazi ke stropu, nakolik to jde.
Totéz opakujte u levé paze.

Ctyrhlavy sval

Jednou rukou se opfete o zed pro udrzeni rovnovahy. Jednu ruku dejte
dozadu a pfitahnéte chodidlo nahoru tak, aby pata byla blizko hyzdi.
Vydrzte 15 vtefin a opakujte s druhou nohou.

Vnitini strany stehen

Posadte se tak, aby chodidla sméfovala k sobé a kolena byla venku.
Poté chodidla tlacte k tfislam. Vydrzte 15 vtefin.

Dotyk prstd na noze

Predklonte se v bocich tak, aby hibet i ramena byla v klidu. Snazte se
dotknout prstli na noze a vydrzte 15 vtefin.

Podkolenni oblast

Napnéte pravou nohu. Podrazku levé nohy nechte na vnitfni strané
stehna. Natahnéte se k prstim na noze. Vydrzte 15 vtefin a opakujte u
druhé nohy.

Lytka a Achillova Slacha

Oprete se o zed jednu nohu dejte za druhou. Pfedpazte paze. Pravou
nohu nechte napnutou a levé chodidlo nechte na zemi. Pokréte levou
nohu a preklorite se tak, Ze boky budete tladit ke zdi. VydrZte, povolte a
opakujte 15 vtefin u kazdé nohy.

13




AEROBNI FAZE

Béhem této faze by se meél zvysit obsah kysliku ve svalech a v krvi. Mélo by dojit ke zlepSeni
funkénosti srdce a plic. Srdeéni tep by mél byt intenzivnéjsi a dychaci frekvence rychlejsi. Tato faze by
méla byt neodmyslitelnou €asti cvi€ebniho programu.

UVOLNOVACI FAZE

Na konci cvi€eni zopakujte zahfivaci cviky pro zmirnéni bolesti svalstva po napinani.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamalni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamaénich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona ¢. 40/1964 Sb., Obc&ansky zakonik, zakona €. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik,
a zakona ¢&. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotfebitele, ve znéni pozdéjSich predpisl, a to i ve
vécech témito zaruénimi podminkami a reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotiebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni Fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouveé ¢€i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zaruéni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zboZi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva odlidna délka zaruéni doby
poskytované prodavajicim. Zdkonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpUsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud lze aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uZivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostate¢nym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
e mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi béZném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou

e neodbornymi zésahy

14



e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, UmysIné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni rfad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonl a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé&, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametri. Volba ohledné zpuUsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doru€eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta lhata delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finan&ni ndhradu formou dobropisu.

15



2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR

Centréla: Délnicka 957, 749 01 Vitkov

Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.insportline.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis:

ICO:
DIC:
Telefén:
Mail:

Web:

Datum prodeje:

Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

36311723

SK2020177082
+421(0)326 526 701
objednavky@insportline.sk
reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
www.insportline.sk

Razitko a podpis prodejce:

16



